1) Na usmazenie 5 litréw konfitur potrzeba 6 kg
jagod i 4 kg cukru.

lle jagéd i ile cukru potrzeba, aby otrzymac 15

litréw konfitur? \
8
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lle litréw konfitur otrzymamy z 24 kg jagdd i 16 kg

cukru? 6

2) 8 jednakowych wazonéw kosztujg
160 EUR.
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lle kosztujg 4 takie wazony?

lle takich wazondw mozna kupic¢ za 40 EUR?

Liczbe 700 podziel na 35 réwnych czesci.

Liczbe 18 000 zmniejsz 600 razy.

Liczbe 2000 zmniejsz 500 razy i otrzymany wynik
zwieksz 0 48 jednosci.

lloraz liczb 3200 i 400 zmniejsz o 6 jednosci.
lloczyn liczb 18 i 5 zmniejsz 5 razy.

lloczyn liczb 24 1 8 zmniejsz 24 razy.



